

晋级澳网女双八强 郑洁/晏紫将战威廉姆斯姐妹

“和她们打，像和男双比赛”

中国金花与威廉姆斯姐妹之战终于要如期举行。北京时间昨天上午，澳网赛会7号种子郑洁/晏紫在女双第三轮比赛中以6:4、6:1轻取一对捷克组合，顺利跻身8强。而大小威廉姆斯也在随后的比赛中以完全相同比分，淘汰一对西班牙和美国选手的跨国组合。今天，郑洁/晏紫将与威廉姆斯姐妹在1/4决赛赛场一争高下。



昨天，中国女网国家队把晚餐地点选在了一家韩国餐馆，晏紫（左一）和郑洁（左三）大饱口福。

郑洁/晏紫 破发成功率100%

昨天与郑洁/晏紫过招的那对捷克选手中包括了目前世界排名第12位的单打名将瓦伊迪索娃，与之搭档的则是目前单打排名仅153位的斯特里科娃。两位捷克姑娘在比赛中先声夺人，一上来就破掉了郑洁/晏紫的发发球局并取得2:0的领先。不过2006年的澳网女双冠军显示沉稳心态，在紧接着的第三局中也破掉了对手的发发球局，追平比分之后，郑洁/晏紫又在第7局利用对手连续的失误再度破发，以6:4赢得第一盘。

瓦伊迪索娃与斯托里科娃过去两年的澳网双打之行都是在首轮就匆匆出局，本

次比赛来到第三轮已经创造个人最好成绩。不过两人并不默契的配合和粗糙的网前技术还是在第二盘与中国组合的对话中展露无疑，郑洁/晏紫四破对手发球局后，又以6:1轻松拿下第二盘比赛。整场比赛，中国金花在对发球局创造的6次破发机会全部拿下，破发成功率达到100%，仅此一点已经显示郑洁/晏紫在比赛中面对关键球时的成熟心理。

此外在昨天混双第二轮比赛中，另一中国金花孙甜甜与塞尔维亚人泽莫尼奇搭档，以6:2、6:4击败美国的胡贝尔和英国的穆雷组合，将在1/4决赛中对阵头号种子津巴布韦的布莱克和澳大利亚的汉雷。

战威廉姆斯姐妹 郑洁/晏紫重在练兵

在顺利晋级澳网1/4决赛后，郑洁/晏紫将遭遇美国的威廉姆斯姐妹。对于将要挑战这对夺冠的最大热门，郑洁和晏紫看起来并不紧张，而是期待。

“这是一个难得的机会，因为在平常的比赛中很少能碰上她们配对打双打比赛，”郑洁笑着说。郑洁表示，这次是因为威廉姆斯姐妹准备参加北京奥运会双打比赛，因此才会配对打双打。对于希望在北京奥运会女双项目上取得好成绩的中国队来说，这是一个非常好的练兵机会。“她们打双打可能是为了备战北京奥运会，这

次与她们碰上，正好可以感受一下她们的打法，为奥运会练兵，”郑洁说。

“她们个人能力太强了，我觉得与她们比赛就像是与男子双打搭档比赛一样，”晏紫笑着说，“不过，我们没什么压力，抱着拼的心态去和她们比赛，正好可以感受一下她们有多强。”

由于北京奥运会的缘故，本届澳网出现了很多本国选手组合参赛的情形。郑洁表示，她觉得北京奥运会女双的竞争会空前激烈。“从现在的情况来看，我们在奥运会上的对手有很多；比如俄罗斯，俄罗斯选手普遍实力都很强，如果配合参加双打的话，将是很厉害的对手，”郑洁说。 宗和

“捷报奥运联盟”就是一家人 “奥运盛筵·分享2008”论坛在京召开

2008年1月21日是北京奥运会倒计时200天的日子，“奥运盛筵·分享2008”奥运与媒体论坛在北京召开。这次论坛是由“捷报奥运报道联盟”的11家媒体联合主办。在论坛现场，几家媒体就“捷报奥运报道联盟”将怎样发挥联盟的优势，共同完成一次成功的奥运报道等问题进行了深入的讨论。本次论坛由新华社记者、北京奥组委媒体运行部副部长徐济成先生主持。

“现在我们的定位很明确，我们是朋友！”成都商报体育部主任许绍连先生在谈到平面媒体与网络媒体的关系时说：“以前我们

曾经是互相敌视、互相利用的关系，但是现在我们就是一家人了，首先在北京奥运的报道上，我们11家媒体将统一调配我们的记者证；同时互联网拥有非常强大的力量，我们将通过腾讯网进行整合。”半岛晨报副总编辑李慧南先生则进一步说明了“捷报奥运报道联盟”的合作关系：“我们不仅仅是媒体载体的合作，更是媒体资源的合作，现在我们的关系是战友，要互相帮扶。”腾讯网体育中心总监王永治先生的发言则重点强调了“捷报奥运报道联盟”是同一战壕的战友。

捷报奥运联盟记者组

汤淼可以写字了 下一步争取坐起来

1月20日，中国国家男子排球队主帅周建安、队员沈琼等一行九人来到医院，给汤淼带来了国家队的队服、全体队员签名的排球。而汤淼也在好友沈琼的帮助下，在该排球上签上了自己的名字。这是汤淼自受伤7个月来首次写字。

“其实去之前觉得心里

挺害怕，不知道他的情况怎么样。”沈琼说，从医院回来后，他心里悬了许久的那块石头终于可以落地了，“汤淼的情况比我想象的要好。”“现在他能够30度角站立半小时，下一步，他就要争取能够坐起来。”汤淼父亲汤和平介绍说。 丽娟

杨阳羽校寒假招生啦!

杨阳羽毛球运动学校为了让更多的青少年儿童能亲身感受羽毛球运动带来的快乐，让更多的孩子能体验一下在符合奥运标准赛场上亲身参与的氛围，今年寒假在中山东路145号南京市全民健身中心20楼和夫子庙平江府路162号秦淮体育中心四楼同时分两期招收青少年儿童羽毛球

寒假兴趣班的学员。第一期八天，自1月28日起训练；第二期8天，自2月9日起训练。每次训练2小时。只要是5岁以上的青少年儿童均可报名参训。为了保证训练质量，每班学生控制在12人左右。报名电话：86620220、86627330（秦淮馆）；86646188、86646288（中山东路馆）。

群英 小升初南外集训班 中、高考冲刺班 小三至高三精品班 寒假、春季招生

荣获2007年度“诚信办学机构”、“最具影响力教育培训机构”称号

南京群英教育培训学校(教民3203007XX0022)是以强调学生个性发展,追求最佳教学效果为办学宗旨,采用小小班教学为特色的教育机构。创办以来,凭借高效、独特的教学模式;先进、创新的教学理念取得了骄人的教学业绩!自2002年以来,我校每年小升初中精品班同学升入心仪学校快班率达80%以上;南外集训班每年有多名同学考入南外,录取率均保持在30%以上;06年小升初中南外集训班48名同学中有15名考入南京外国语学校;07年南外集训班同学以129分的优异成绩被南外录取!2002、03、04、05、06年中考冲刺班(签协议)全体同学达省重点分数线;2007年冲刺班再创辉煌,全体同学中考成绩均超600分,其中最高799分(含南外加试),90%以上的同学达二类省重点分数线!高三冲刺班高考达一本线率40%。每年有200多人在全国、省、市各竞赛中获奖……

为满足广大同学及家长的需要,本校寒假、春季班开设:

小学: 三年级、四年级、五年级、六年级 阅读与作文、英语、数学精品班;小升初中南外集训班;少儿书画班(与南京青年书法家协会合作)

中学: 初一至高三语文、数学、英语、物理、化学、生物强化提高班。新概念英语一、二、三精读班
注:初三同学通过中考冲刺班入学协议,合格者进入冲刺班学习,本校承诺包考省重点(签协议)!

寒假班开课时间: 元月28日至2月4日(农历12月28日),共计8次课,每门16课时。

春季班开课时间: 3月1日、2日起正式开课,共计16次课,每门32课时。

群英独特的优势

- 1、南京最先采用小班化教学的社会力量办学机构。
- 2、南京最先敢于同家长签订入学协议的培训学校。
- 3、提供最优美的教学环境、最优质的师资、最人性化管理的学校。

师资力量:

力邀南外南师附中、金陵、一中、力小、拉小、琅小等老牌名校命题组的成员、一线骨干教师和学科带头人、市青优教师倾情加盟!

报名上课地址:	新街口中山南路89号江苏文化大厦23楼C座	84699226	龙江苏宁千秋情缘17幢三单元101室(琅小分校旁)	66622328
	瑞金路48号瑞金大厦4楼A12、13室	84647680	南湖茶亭东街79号西祠街区17幢4楼(13路底站)	13584007401 86421618
	城北福建路华富园1号华富大厦1404室	83462166	欢迎登陆: www.njqy.net.cn	

苏索2008国考面试精英班 1月27日正式开班

精英班采用苏索自创的训练模式,针对2008年国家公务员考试,全封闭集中培训,时间8天,培训由资深公考专家杨猛主任亲自主持,众多具有丰富实战经验的面试专家全程辅导。

即日起接受报名。

开课时间: 2008年1月27-2月3日,全天上课和训练。

特别提醒: ★ 培训人数不超过计划职位数,额满即止。

报名地点:南京中山路81号华夏大厦26楼2608室 咨询电话:025-84708735,85951667 网址:www.susuo.com